
Več samozaščitnega obnašanja
V lanskem letu so na postaji milice Ljubljana Moste-Polje obravna-

vali 1156 kaznivih dejanj, kar je 109 primerov več kot v lelu 1978,
medtem ko je bilo prekrškov zoper javni red in ntir nekoliko muj
(lani 823, predlani 933). Število prometnih nesreč v občini se je v pri-
merjavi z letom 1978 zmanjšalo za 65 primerov, tako da so jih lani za-
beležili 312; od teh se jih je 177 končalo s telesnimi poškodbami, 15 pa
s smrtjo.

Najpogostnejša kazniva deja-
fija so tatvine in vlomi: predvsem
tatvine delov motornih vozil,
koles in koles s pomožnim mo-
torjem, viomi v avtomobile, go-
ljufije, poneverbe in podobno.
Narašča tudi število vlomov v
kleti in shrambe, ker občani v
njih spravljajo predmete večje
vrednosti, čeprav so ti prostori
navadno slabo zavarovani. Na
porast kaznivih dejanj pa vpliva
tudi nesamozaščitno obnašanje
občanov. Vzemimo na primer ta-
tvine koles, avtomobilskih delov,
predmetov iz avtomobilov in po-
dobno, ki jih zmikavti velikokrat
prodajajo za smešno majhne
zneske, občani pa jih kupujejo,
namesto da bi take »prodajalce«
javljali milici. Opaziti je tudi, da

se oškodovanci ne zanimajo do-
volj za izgubljene ali ukradene
predmete. Od 113 koles in koles
s pomožnim motorjem — toliko
tatvin teh predmetov so lani
obravnavali moščanski miličniki
— kar za 73 niso mogli ugotoviti
lastnikov.

Zlasti hitro pa v zadnjih letih
narašča število kaznivih dejanj.
ki jih zagrešijo mladoletni storil-
ci. Lani so takih primerov obrav-
navali 459, medtem ko so še
predlani mladoletniki zagrešili le
167 kaznivih dejanj. Po številu
obravnavanih kaznivih dejanj, ki
jih gre pripisati mladoletnim sto-
rilcem, je naša občina na prvem
mestu v Ljubljani. Najpogo-
stejša kazniva dejanja teh storil-
cev so tatvine in vlomi, predvsem

tatvine koles in koles s pomož-
nim motorjem. Vzroki zanje so v
neurejenih drunnskih razmerah,
alkoholizmu, narkomaniji, po-
manjkanju organizirane druž-
bene dejavnosti mladih in za
mlade, nerazumevanje med
starši in mladoletniki itn.

Naši miiičniki so lani obravna-
vali tudi 17 požarov, do katerih
je prišlo predvsem zaradi malo-
marnega ravnanja z lahko vnet-
ljivimi tekočinami in snovmi ter
zaradi dotrajane in slabo polo-
žene električne napeljave. Do
dvajsetih delovnih nezgod, v ka-
terih so bili delavci lažje ali težje
poškodovani, pa je prišlo zaradi
neupoštevanja predpisov iz var-
stva pri delu.

Kršitve javnega reda in miru
gre največkrat pripisati prete-
potn, predrznemu vedenju, ne-

primernemu vedenju do milični-
kov, klateštvu, delomrzništvu,
točenju alkoholnih pijač vinje-
nim in mladoletnim osebam itd.

Prav v zadnjih letih pa morajo mi-
ličniki vse večkrat posredovati tudi v
stanovanjih. Tu gre za pretepe med
družinskimi člani, navadno pod vpli-
vora alkohola.

Glede promela v občini pa stati-
stični podatki navajajo, da sodi med
najbolj nevarne ceste /asavska cesta
od Šentjakoba skozi Dolsko do Se-
nožeti. Tu so se lani pripetile štiri
prometne nesreče s smrtnim izidom.
Vzroka zanje sta bila nepravilno
prehitevnje- in prekoračenje dovo-
Ijene hitrosti. Izredno veliko je bilo v
občini tudi prometmh nesreč na pre-
hodih za pešce. Zaradi prizadevnosti
pripadnikov narodne zaščite in de-
lavcev milice pa lani ob začetku šol-
skega leta nismo zabeležili nobene
prometne nezgode otrok na poti v
šolo ali domuv.
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